



СОБЫТИЯ ДНЯ

- Состоится публикация финансовой отчетности "Кузбасской топливной компании" по МСФО за 2014 год. Чистая прибыль КТК за 2013 год составила 640 млн рублей, снизившись на 65% по сравнению с показателем за 2012 год. По итогам 2013 года выручка снизилась на 3% до 22 490 млн рублей.
- HSBC опубликует значение индекса менеджеров закупок (PMI) сферы услуг России за март.
- 15:30 - Министерство труда США обнародует данные о безработице в марте.
- Биржи Европы, США, Канады, Австралии и Гонконга закрыты в связи с пасхальными праздниками (Страстная пятница).

КОММЕНТАРИЙ ПО РЫНКУ АКЦИЙ

Российский рынок акций. Индекс ММВБ закрылся на отметке 1679,24 (+1,04%). Динамика российских «голубых фишек»: ГМКНорНикель 10090 (-4,26%), ГАЗПРОМ – 143,90 (+0,63%), Роснефть 262,55 (+0,46%), Сбербанк России 65,92 (+2,20%), ВТБ РФ 0,06170 (+2,17%).

Деловая активность в сфере услуг РФ в марте 2015 года продолжила снижаться, однако более низкими, чем в феврале темпами, свидетельствуют данные исследования HSBC. При этом в феврале скорость падения деловой активности в сфере услуг РФ была рекордно высокой с марта 2009 года.

Индекс PMI сферы услуг России банка HSBC в марте вырос до 46,1 пункта с 41,3 пункта в феврале.

Совокупный индекс объемов производства, отслеживающий активность и в обрабатывающих отраслях, и в сфере услуг РФ, в марте также вырос - до 46,8 пункта с 44,7 пункта в феврале, когда он упал до минимума за последние почти шесть лет (69 месяцев).

Развитые рынки. Европейские фондовые индексы опустились по итогам сессии в четверг на фоне падения котировок горнодобывающих и энергетических компаний, при этом фондовые рынки завершили в плюсе укороченную неделю торгов.

В четверг инвесторы следили за статданными из США и оценивали информацию из протокола последнего заседания Европейского центрального банка (ЕЦБ).

Данные из США были в целом положительными - число заявок на пособия по безработице на минувшей неделе неожиданно упало до минимума с конца января, а объем заказов промышленных предприятий в феврале вырос сильнее прогнозов. После публикации этих данных европейские индексы ненадолго перешли в "зеленую зону".

Между тем текст протокола мартовского заседания ЕЦБ показал, что руководство банка готово внести изменения в программу выкупа активов (количественное смягчение, QE) в случае необходимости, причем это касается как объема программы, так и ее сроков. На данный момент предполагается, что банк будет выкупать гособлигации на сумму 60 млрд. евро в месяц до сентября 2016 года.

Американские фондовые индексы в четверг увеличились на 0,1-0,4% после двух дней снижения подряд в ожидании данных с рынка труда, которые будут опубликованы в пятницу.

Европейские индексы закрылись: DAX (-0,28%), CAC 40 (+0,24%), FTSE 100 (+0,35%)
Фондовые площадки США завершили торги: Dow Jones (+0,37%), S&P (+0,35%), Nasdaq (+0,14%).

Ожидания перед началом торгов. Курс доллара к евро и иене изменился незначительно в ожидании данных с рынка труда США. Фондовые индексы Японии и Китая в пятницу растут, остальная Азия отдыхает.

Торги на российском рынке откроются сегодня нейтрально.



НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Росбанк

Чистая прибыль "Росбанка" по РСБУ за 2014 год составила 7,4 млрд. рублей, увеличившись на 65% по сравнению с результатами прошлого года. Капитал банка по стандарту Базель III увеличился на 25% и составил 110,4 млрд. руб.

Рост прибыли в основном был достигнут за счет увеличения процентного дохода, проведенной реструктуризации проблемной задолженности и положительной переоценки производных финансовых инструментов, а также изменений в учете налога на прибыль.

Совокупные активы "Росбанка" выросли на 34% по сравнению с аналогичным показателем 2013 года, составив 1001 млрд рублей, что в основном связано с переоценкой валютных активов и изменением справедливой стоимости производных финансовых инструментов.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

ТГК-2

Чистый убыток ТГК-2 по РСБУ за 2014 год составил 1,87 млрд. рублей против прибыли в размере 68,28 млн рублей годом ранее.

Выручка за отчетный период составила 30,095 млрд. рублей, что на 1,9% превосходит результат 2013 года.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

ТГК-13

Чистая прибыль ОАО "Енисейская территориальная генерирующая компания" (ТГК-13) по РСБУ за 2014 год выросла на 40,4% и составила 2,153 млрд рублей против 1,533 млрд рублей годом ранее.

Выручка за год составила 16,165 млрд рублей, что на 16,9% больше, чем годом ранее.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

Сбербанк

Спрос на потребительские кредиты в "Сбербанке" упал в 4 раза, на ипотеку - в 2 раза по сравнению со средненедельным показателем за первые 11 месяцев 2014 года. Об этом сообщил журналистам глава банка Герман Греф.

Спрос по кредитам юридических лиц "совсем слабенький", добавил он. При этом глава "Сбербанка" отметил, что в последнее время, после снижения ключевой ставки ЦБ, наблюдается некоторое оживление в секторе потребительского кредитования.

"Сбербанк" изучил предложение по урегулированию долга "Мечела", оно не приемлемо для банка. Об этом заявил журналистам Герман Греф.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.